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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

ساده شدۀ عبارت زیر همواره کدام است؟1
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a=اگر  و  باشد،  کدام است؟2 ۲ −j ۳i=b ۲ −a ۴i−b a
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]اگر نقطۀ  تحت برداری به نقطۀ  انتقال یابد، نقطۀ  تحت همین بردار به چه نقطه ای انتقال می یابد؟
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محیط مثلث قائم الزاویۀ متساوی الساقین زیر، کدام است؟4
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d=اگر بردار  بر محور xها عمود باشد، در این صورت عرض آن کدام است؟ [
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a=اگر  و  و  باشد، آنگاه  کدام است؟6 −۳ +i j=b −۲ +i a=c ۳ +a b−c +b a
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a=اگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟7 +i j=b −i j۲ −a b
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AB=اگر  و  باشد، آنگاه مختصات  کدام است؟8 ۲ +i ۳j=BC ۳ −i ۲jAC

(1

(2

(3

(4

۵ −i j

۵ +i j

−i ۵j

+i ۵j

xباتوجه به شکل زیر، حاصل  کدام است؟9 +۲ x
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Aنقطۀ  را با بردار  منتقل می کنیم، به چه نقطه ای می رسیم؟ = [
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Aنقطۀ  را به کمک بردار  به نقطۀ  انتقال داده ایم. بردار  کدام است؟ = [
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در شکل زیر، به مرکز  و شعاع  کمانی زده ایم تا محور را در نقطۀ  قطع کند. نقطۀ  بر روی محور، نمایش چه عددی12

است؟ (باتوجه به شکل  است)
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xساده شدۀ عبارت  کدام است؟13 − (y + (−z − (x − (y − (z)))))[ ]
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حاصل عبارت زیر پس از ساده شدن همواره کدام است؟ (همۀ عبارت ها تعریف شده اند)14
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مستطیلی که عرض آن x متر است، دارای محیط 20 متری است. مساحت این مستطیل به صورت عبارت جبری برحسب x همواره15

چند مترمربع است؟
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xدر شکل زیر، مقدار  کدام است؟16
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xدر تساوی زیر نصف مقدار  کدام است؟17
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a=اگر  و  باشد، مختصات بردار  کدام است؟18 ۲ −i j=b ۵i۲ +a ۳b
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اگر  و  دو عدد طبیعی باشند و  و  طول وتر مثلث قائم الزاویه ای باشد که یک ضلع آن  است، مربع19

طول ضلع دیگر کدام است؟
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xمختصات بردار  در معادلۀ زیر کدام است؟20
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